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Elephant )

Poortpaal met houten kern
Met stalen versterking

Torpfosten mit Holzkern
Mit Stahlverstarkung

Poteau de portail avec ame en bois
Renfort en acier

Gate post with wooden core
Steel reinforcement

88 x 88 mm x 302 cm

Aluminium
Antraciet gepoedercoat

Anthrazit pulverbeschichtet
Revétement Anthracite
Anthracite powder coated

Inclusief paalkapje

Inklusive Pfostenkappe

Comprend le capuchon de poteau
Comprend le capuchon de poteau

Gebruik voor montage alleen
Elephant® beslag en schroeven
Verwenden Sie fir die Montage
ausschlielllich Elephant®-Beschlage
und -Schrauben

Pour le montage, utilisez
uniquement des ferrures et des

vis Elephant®

Use only Elephant® fittings and
screws for assembly.

« Montage-instructies kunt u vinden op het leaflet
van poort, scherm of deur

« Die Montageanleitung finden Sie auf dem Beipackzettel
des Tors, Zauns oder der Tur

« Les instructions de montage se trouvent sur la notice
de la porte, du portail ou du volet

« Assembly instructions can be found on the leaflet
for the gate, screen or door
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10 jaar garantie bij normaal gebruik en met
inachtneming van montage-instructies. Dekker
Hout kan kiezen tussen herstel, vervanging of
vergoeding van ten hoogste de factuurwaarde
van het (deel van het) product. Vergoeding
jaar 0 tot 2 100%; jaar 2 tot 3 80%; jaar 3 tot 4
70%; jaar 4 tot 5 60%; jaar 5 tot 6 50%; jaar 6
tot 7 40%; jaar 7 tot 8 30%,; jaar 8 tot 9 20%;
jaar 9 tot 10 10%. Reclameren is niet mogelijk
bij gebruikt, bewerkt en/ of verwerkt materiaal
waarop productiefouten waarneembaar zijn en
/of indien het materiaal oneigenlijk of foutief is
toegepast.

10 Jahre Garantie bei ordnungsgemallem
Gebrauch und unter Beriicksichtigung der
Montageanleitungen. Dekker Hout hat die Wahl
zwischen Reparatur, Ersatz oder Rickerstattung
bis zum vollen Kaufpreis des Produktes bzw.
eines Teils des Produktes. Rickerstattung 0 bis
2 Jahre: 100 %; 2 bis 3 Jahre: 80 %; 3 bis 4 Jahre:
70 %; &4 bis 5 Jahre: 60 %; 5 bis 6 Jahre: 50 %;

6 bis 7 Jahre: 40 %; 7 bis 8 Jahre: 30 %; 8 bis 9
Jahre: 20 %; 9 bis 10 Jahre: 10 %. Bereits benutz-
tes, be- und/oder verarbeitetes Material, das
Produktionsfehler aufweist, ist von der Reklama-
tion ausgeschlossen. Selbiges gilt bei unsach-
gemaler oder falscher Nutzung des Produktes.

10 ans de garantie avec une utilisation normale
et en respectant les instructions de montage.
Dekker Hout peut choisir entre la réparation, le
remplacement ou le remboursement & hauteur
de la valeur de facturation du produit (ou d'une
partie du produit) : remboursement année 0 a 2
2100 % ;2a3ans:80%;3abans:70% ;445

@ ans:60% ;53 6ans:50%:6a7ans:40% ;74 @
8ans:30%:8a9ans:20% ;9410 ans:10%.
Aucune réclamation ne sera acceptée pour du
matériel utilisé, transformée et/ou intégré sur
lequel des erreurs de fabrication sont consta-
tées et/ou si le matériel a fait I'objet d'une
utilisation inappropriée ou d'une mauvaise
utilisation.

10 year guarantee subject to normal use and
observance of assembly instructions. Dekker
Hout may choose to restore, replace or

refund up to the invoice value of the product
(component): refund year 0 to 2 100%; year 2
to 3 80%; year 3 to 4 70%; year 4 to 5 60%,; year
5to 6 50%; year 6 to 7 40%; year 7 to 8 30%,;
year 8 to 9 20%; year 9 to 10 10%. Claims cannot
be made in respect of used, machined and/or
processed materials with known and/or visible
manufacturing defects and/or materials used
improperly or incorrectly.
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